
CITTA' DI VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

ESTRATTO DEL VERBALE N. 19 DEL 21.02.2022

OGGETTO: question time di g. 21.02.2022.

Addi ventuno del mese di Febbraio dell'anno duemilaventidue il Consiglio comunale, su disposizione della Presidente

Concetta Fiore, è riunito nella sala delle adunanze sin dalle ore 18.30, in seduta di question time,

Presiede la seduta la Presidente dott.ssa Fiore.

Partecipa ai lavori il Segretario Generale don.Casale.

Sono presenti il Sindaco Aiello, il viceSindaco Foresti, gli assessori Corbino, Campailla, Fiorellini.

La seduta è pubblica.

L'o.d.g. reca le seguenti interrogazioni:

1.Crisi idrica e stato delle infrastnitture6. Illumuiazione Piazza San Giovanni Bosco

2.Viabilità viale Virgilio Lavore7. Mancato avvio refezione scolastica

3.Studio di dettaglio del centro storico8. Sicurezza

4.Illuminazione impianti sportivi ex campo di9. Buche stradali

concentramento10. Rilascio titoli abilitativi per avviare lavori di

5.Sicurezza  e  fruibilità auditorium Istitutoristrutturazione edilizia e potere usufruire del

Pappalardosuperbonus 110%

All'appello nominale delle ore 18.45 risultano:

-Consiglieri assenti n. 6 ( Argentino, Avola, Cannizzo, Mascolino, Siggia, Speranza)

—Consiglieri presenti n. 18

II Presidente dichiara valida la seduta.

> Entrano in aula i consiglieri Siggia, Avola e Mascolino. Presenti n. 21

•il consigliere Scuderi    da lettura  dell'interrogazione posta al punto n.  1. Il Sindaco, a nome

dell'Amministrazione, risponde. Il consigliere Scuderi si dichiara non soddisfatto.

•la consigliere Mascolino da lettura dell'interrogazione posta al punto n. 2 . Il Sindaco, a nome

dell'Amministrazione, risponde. La consigliere Mascolino si dichiara non soddisfatta. Si riserva di vigilare

sull'attività dell'Amministrazione e di ripresentare l'interrogazione.

•la consigliere  Mascolino da lettura dell'interrogazione posta al punto n. 3. Il Sindaco, a nome

dell'Amministrazione, risponde. La consigliere Mascolino si dichiara non soddisfatta e si riserva di vigilare

sull'attività dell'Amministrazione.

•la consigliere  Mascolino da lettura  dell'interrogazione posta al punto n. 4. Il Sindaco, a nome

dell'Amministrazione,  risponde.   La  consigliere    Mascolino  si   riserva  di  vigilare    sull'attività

dell'Amministrazione.



Il Segretario Generale

•la consigliere Mascolino da lettura dell'interrogazione posta al punto n. S. Il vice Sindaco, a nome

dell'Amministrazione,  risponde.  La  consigliera    Mascolino  si   riserva  di  vigilare  sull'attività

dell'Amministrazione e di riproporre l'interrogazione successivamente.

•La consigliera Mascolino rileva che il problema sollevato nell'interrogazione posta al punto n. 6 ha già trovato

soluzione e pertanto rinuncia ad interrogare l'Amministrazione.

•La consigliera Mascolino interroga l'Amministrazione in merito ai problemi emersi nella erogazione del

servizio di cui al punto 7. Il vice Sindaco, a nome dell'Amministrazione, risponde. La consigliere Mascolino

si riserva di vigilare sull'attività dell'Amministrazione.

> Entra in aula il consigliere Cannizzo, escono i consiglieri Prelati, Vinciguerra, Siggia. Presenti n. 19.

•le interrogazioni poste ai punti 8 e 9, entrambe presentate dalla consigliera Argentino si danno per ritirate

stante l'assenza dell'interrogante.

•il consigliere Dieli da lettura dell'interrogazione. Il Sindaco, a nome dell'Amministrazione, risponde. Il

consigliere Dieli si riserva di vigilare sull'attività dell'Amministrazione.

Non essendoci altri punti all'o.d.g., la Presidente chiude i lavori del Consiglio e scioglie la seduta. Sono le ore 20.30.


